

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму Ірпінського фахового коледжу**  
**економіки та права «Правоохоронна діяльність»**  
**зі спеціальності 262 Правоохоронна діяльність**  
**галузі знань 26 Цивільна безпека**  
**освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр»**

Представлена освітньо-професійна програма (далі – ОПП) підготовки фахового молодшого бакалавра «Правоохоронна діяльність» за спеціальністю 262 Правоохоронна діяльність галузі знань 26 Цивільна безпека у Ірпінському фаховому коледжі економіки та права спрямована на професійну підготовку фахового молодшого бакалавра і включає у себе перелік інтегральних, загальних та спеціальних компетенцій. В даній програмі розкриті вимоги до рівня підготовки фахівця, якості засвоєння здобувачами теоретичних і практичних знань і вмінь, окреслено коло завдань професійної діяльності.

Програмам складена науково та методично грамотно, має достатнє змістовне наповнення, охоплює необхідний обсяг професійної інформації, який має засвоїти фаховий молодший бакалавр з правоохоронної діяльності.

Серед переваг рецензованої ОПП варто зазначити мультидисциплінарний перелік вибіркових дисциплін, що дозволяє здобувачам обрати дисципліни із урахуванням відповідної спеціальної області діяльності, забезпечуючи можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії кожного здобувача. Проте, на нашу думку, необхідно збільшити обсяг аудиторних годин та здійснювати поділ студентських груп на підгрупи для проведення практичних (семінарських) занять. Все це дозволило би покращити підготовку здобувачів фахової передвищої освіти галузі знань 26 «Цивільна безпека» спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» та збільшити у майбутньому попит на них серед правоохоронних органів та інших потенційних стейкхолдерів.

Запропоновані в програмі освітні компоненти дозволяють успішно формувати інтегральні, загальні та спеціальні компетентності та повною мірою відповідають Стандарту фахової передвищої освіти освітньо-професійний ступінь «фаховий молодший бакалавр», галузь знань 26 Цивільна безпека, спеціальність 262 Правоохоронна діяльність (затвердженого та введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 01.03.2023 р. № 225).

Рецензована освітньо-професійна програма забезпечує комплексний та цільовий підходи до підготовки кваліфікованого фахового молодшого бакалавра з правоохоронної діяльності, є перспективною для ринку праці, а її випускники можуть представляти особливий інтерес та цінність для

працедавців, а також мають змогу оволодіти компетентностями, необхідними для самозайнятості у правоохоронній сфері.

На підставі вищезазначеного, вважаємо, що рецензована ОПП підготовки фахового молодшого бакалавра «Правоохоронна діяльність» зі спеціальності 262 Правоохоронна діяльність галузі знань 26 Цивільна безпека у Ірпінському фаховому коледжі економіки та права відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендованою до впровадження в освітню діяльність для підготовки фахового молодшого бакалавра.

Кандидат юридичних наук,  
начальник управління (керівник служби)  
Служби персоналу (на правах управління)  
Департаменту з питань виконання  
кримінальних покарань

Валентина КИРИЛЮК

*підпис кандидата юридичних наук, начальника управління (керівника служби) Служби персоналу (на правах управління) Департаменту з питань виконання кримінальних покарань засвідчую*

*Старший інспектор з особливих доручень відділу проходження служби та комунікування служби персоналу (на правах управління) Департаменту з питань виконання кримінальних покарань майор внутрішньої служби*



*Олена Гастовець*